

Kako odabrati pravi ruž za svoj podton kože (i kako odrediti podton kože)?

Ruž je ipak puno više od šminke, on ženu osnažuje i daje dodatno samopouzdanje. Nakon izazovne godine, svima nam je potreban ultra poticaj za hrabro i optimistično koračanje naprijed. Stavi si svoj omiljeni ruž za usne, pa i ispod maske, i koračaj s osmijehom na licu!

Imamo osjećaj da su nošenje maski i rad od doma pomalo stavili ruž na dno naših prioriteta... Vrijeme je da se to promijeni!

[Avonov Ultra ruž za usne](#) dugogodišnji je favorit mnogih žena – jeste li znale da se svake sekunde u svijetu proda 1 Avon ruž!?

Ako ste mislili da Avon ne može bolje, prevarili ste se, jer sada Ultra ruž ima još bogatiju boju i hidratantniju formulu, te čak 48 nijansi u 2 teksture – [mat i kremastoj](#). S obzirom na širok izbor svih ruževa za usne ne samo u Avonovom katalogu, nego i na cijelom kozmetičkom tržištu, razumljivo je ako si neodlučna i ne znaš koji je ruž odgovarajući za tebe.

Da se razumijemo, nije to znanstvena fantastika i ako odabereš nijansu koja ti ne odgovara, nema mjesta zabrinutosti – ipak je to samo make up :). No, ako želiš odabrati ruž koji će ti u potpunosti odgovarati, dobro je poznavati svoj podton kože i tako si olakšati potragu.

Odredi svoj podton kože

Svatko od nas ima svoj podton kože: topao (žut), hladan (rozi) ili neutralan.

Jednom kad naučiš kojoj kategoriji pripadaš, lakše ćeš birati ne samo odgovarajuću nijansu ruža, već i nijansu tekuće podloge i rumenila. **Za određivanje podtona kreni s rukom: pogledaj vene s unutarnje strane zapešća na ruci. Plave ili ljubičaste vene ukazuju na hladan podton, dok zelene znače da si toplog podtona. Ako ne možeš odrediti sa sigurnošću, onda je moguće da je tvoj podton neutralan.**

Također, koža toplog podtona ima više melanina i stoga lako i brzo potamni na suncu za razliku od kože hladnog podtona koja je sklonija opeklinama i

crvenilu.

Ako ti treba još potvrde, razmisli pristaje li ti bolje zlatni ili srebrni nakit? Ako zlato pomaže tvojoj koži da zablista, onda si toplog podtona i obrnuto.

Kako kombinirati podton i nijanse

Općenito, **ženama s hladnim podtonom bolje pristaju hladnije nijanse koje sadrže plave i ljubičaste tonove**, poput [Avon True Ultra ruževa za usne](#) nijanse Hot Plum i Frostiest Mauve, dok **ženama s toplim podtonom kože pristaju toplije nijanse koje u sebi imaju breskvaste i narančaste tonove**, poput **Silky Peach i Iced Coffee**. Kao što je već rečeno, **neutralnom podtonu kože pristaju gotovo sve nijanse.**

A što kada pričamo o crvenom ružu?

Svi znamo da je crveni ruž kralj svih boja na usnama! **Kako postoje različite nijanse crvene boje, i tu vrijedi jednako pravilo - i crveni ruž može varirati od hladnog do toplog tona.** Na primjer, Avon Ultra ruž u nijansi Ravishing Rose ima hladan ton, Coral Fever je topla nijansa, dok je Ruby Kiss savršena nijansa neutralne crvene koja će pristajati apsolutno svakome!

Hoćeš li odabrati mat ili kremastu verziju, na tebi je - pravila nema :). Znaj da će uz oba tvoje usne biti nahranjene i izgledat će #ultraWOW! Uz predivne i istaknute usne, ostatak lica dovoljno je prirodno naglasiti uz malo maskare i lagane tekuće podloge poput Avon True Anti-stres podloge uz koju će tvoja koža udisati svježinu proljeća.

Ruž je ipak puno više od šminke - on ženu osnažuje i daje dodatno samopouzdanje. Nakon izazovne godine, svima nam je potreban ultra poticaj za hrabro i optimistično koračanje naprijed. Stavi si svoj omiljeni ruž za usne, pa i ispod maske, i koračaj s osmijehom na licu!

Piše: Maria Santini; Avonova Beauty trenerica

www.avon.hr

Photo: Petar Santini